
Skupšcina žveze športnih
društev Krim

V četrtek, 27. februarja so se v osnovni šoli Oskar
Kavačič sestali delegati društev Zveze športnih dru-
štev Krim na redni letni skupščini. Po podanih poro-
čilih so delegati ugotoviii, da je bilo delo v 1,5-letnem
delovanju uspešno, čeprav niso bile realizirane vse
naloge. Tako še vedno ostaja ena glavnih nalog za
pribodnje enotno upravljanje in vzdrževanje vseh
objektov, katere koristijo društva ZŠD Krim, to je
poleg športne dvorane krim še zunanja igrišča pod
Golovcem ter rekreacijski center Livada. Skupščina
je sprejela sklep, da se formira stalni gradbeni odbor,
ki bi skrbel za izgradnjo prepotrebnih objektov: re-
kreacijski center Livada, dokončna izgradnja dvora-
ne Krim-namiznoteniška dvorana nad prizidkom ter
dokončna izgradnja zunanjih igrišč tako pod Golov-
cem kot v okolici dvorane.

Skupščina je izvolila novo vodstvo Zveze športnih
društev Krim, kateremu tudi v naslednjem mandatu
predseduje Rok SVETEK. Skupščina je sprejela tudi
pravilnik o nagraievanju športnikov, trenerjev in de-
lavcev društev ZSD Krim. Po pravilniku so bila ob
koncu zasedanja podeljena priznanja, lične značke in
plakete, ki jih je izdelal graver Bruno Kosi, nasled-
njim članom društva ZŠD Krim:
BRONASTE ZNAČKE:

Jože URH, Bojan PAVIČ, Tatjana kRSNIK, Zo-
ran GAŠIČ, Monika REFLAK, Mirjam ČADEŽ,
Robert BOLDIN, Gorazd FAJDIGA, Tomaž
VOLF, Dejan SAJE, Bojan VOLF(vsi NTK Poli-
kem-Olimpija), Hojka KRAIGHER, Samo ŠTEFA-
NEC, Lojze BABIČ, Stane Logar, Mirko BOGIČ,
Silvo KRETIČ, ŠKORC, Tomaž VIRNIK in Franc
NAJDIČ (vsi Jadralni klub Ljubljana), Damjan KA-
STELIC in Polona POTOČNIK (oba Kajak kanu
kJub Ljubljana)
SREBRNE ZNAČKE:

Štefan KOVAČ, Barbara FAJDIGA, Zvezdana
IGNJATOVIČ, Tanja BAN, Anja ČERNE, Zora
ZALOKAR, Saš LASAN, Edvard VECKO, Jože
MIKELN in Drago GABRIJELIČ (vsi namiznoteni-
ški klub Polikem-Olimpija), Dušan OSTANEK,
France MIHELIČ, (oba jadralni klub Ljubljana),
Marjana GANTAR, Alenka JELENC, Mariča PO-
HAR, Danče POHAR, Milan ŠILC, Miha VR-
HUNC, Jure ZALETEL, Slavko ŽUPANČIČ (vsi
badmintonski klub Olimpija) ter Borut JAVORNIK
(Kajak kanu kJub Ljubljana)
ZLATE ZNAČKE:

Miha ŠEPEC in Vitra MIKLIČ (oba badmintonski
klub Olimpija) ter Boštjan ŽITNIK in Meta DENŠA
(oba Kajak kanu klub Ljubljana)
ZLATE PLAKETE ZA TEKMOVALNE DO-
SEŽKE*

Srečko MASLE, Andrej JELENC in Franc KU-
KEC (vsi Kajak kanu klub Ljubljana) za osvojeno 2.

mesto na svetovnem prvenstvu v disciplini 3 x C-l ter
Aleš VEST, trener ekipe.

ZLATE PLAKETE ZA DOLGOLETNO USPEŠ-
NO ORGANIZACUSKO DELO V DRUŠTVIH:

Janez REFLAK, Dušan NOVAK, Franc USENIK
(vsi NTK Polikem-Olimpija), Jošt SVETEK (KKK
Ljubljana), Mirko BOGIC (JK Ljubljana), Borka
KOSGRABER (odbojkarsko društvo Krim) ter Mi-
lan KADUNC in Cveta BONET (oba športno dru-
štvo Krim).

Poleg navedenih priznanj pa je skupščina podelila
ZLATO PLAKETO Kajak kanu klubu Ljubljana za
izredne tekmovalne uspehe (er dolgoletno uspešno
delo.

Ob koncu je vse prisotne pozdravil predsednik
ZTKO Vič-Rudnik, v imenu ZTKO in SITKS Vič-
Rudnik, tov. Žvokelj. V svojem pozdravu je ocenil
delo ZŠD kot zelo uspešno, želel pa je tako delo tudi
v prihodnje. Na skupščini je bil prečitan tudi poz-
dravni telegram, ki ga je poslala Zveza športnih
društev Krim. ..
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